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塞曼效应预习作业 鲁鲁未央故
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灬

__ __断相机

的濄5 iiiiii

it偏振⽚

靠
测澈⽉镜

测量装置示意图

2 由等厚⼲涉相⻓条件 2 doso K⼋

由三⻆函数关系 当直径增加时 0增加 coso减少 k减少

了以中央往外 ⼲涉环的直径增加 没次减少

1 9

磁场中的谱线分裂



由于频率越⾼ 波⻓⼊越⼩ 相同级次处 zdao更⼩

对应 0越⼤ 直径越⼤ 故标注如上

对下蚀汲 li SE1 - F2 gF⼆ 8⽇
⽓筘_ 5

m ng对 546mn 绿线分裂之后的9条谱浅
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来⾃于磁场的
⼆1 on

同偏振 线偏⾮ 同编握

⼊⽓ 在光 ⼀光

不光有 3条分裂谱线 o是有 6条分裂谱线

旋转偏振⽚⼀通过观察条纹数来区分⼩光和光

13 绘制数据表格如下



塞曼效应原始数据 未央软-11  鲁睿

电流/A k-1, λ1,  左 k-1, λ1,  右 k,  λ2, 左 k,  λ2, 右 k,  λ1, 左 k,  λ1, 右 D(k-1, λ1) D(k, λ 2) D(k, λ 1) δv B/T

3.50 

2.50 

3.00 

4.00 



由 80 ⽴13装 以及 何 ⼆之 然前譽 56

46686 nii 选择清晰的⽽宗谱成环

可得 13 彘 ⼀ 器器器
需要测量 k 1及 加⼊波⻓对应位置 左右相减为直径

以及电流 计算 So 以向磁感应弦度

推导 8 ˇ 的过程 近似 cos 021 ⼀点02

V o ⼊ zd 1 - 02 ⼆ 叭
k M d 1 - Ì ˋ第21

to 呈

⼼ d 11 笄 kid
⻅呐
畿世州 d 1 - E器1

kizdc ⼀合器 1

funny if

㚳 zd 1 - i 礜
近似 幻 2 daoizd k 碧

呮华 2垘 不⽕ 器前箭 ⼼⻔


